



Broj: 1966/22

U Dubrovniku, 12. prosinca 2022.

Povjerenstvo za odabir kandidata za mobilnost studenata u svrhu obavljanja stručne prakse (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) nakon provedenog postupka po Natječaju za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse u okviru Programa Erasmus + Ključne aktivnosti 1, 2020.g. (u daljnjem tekstu: Natječaj), a na temelju Obavijesti Agencije za mobilnost i programe EU o rezultatima Poziva na dostavu projektnih prijedloga za program Erasmus+ za 2020.g. za Ključnu aktivnosti 1 u području visokog obrazovanja: Mobilnost studenata i osoblja unutar programskih zemalja, projekt broj: 2020-1-HR01-KA103-077376 donijelo je

### ODLUKU

1.

Utvrđuje se da se u razdoblju od 14. rujna 2022. do 9. prosinca 2022. na Natječaj za mobilnost studenata u svrhu obavljanja stručne prakse u okviru gore navedenog projekta prijavila jedna (1) studentica. Pregledom dokumentacije utvrđeno kako studentica udovoljava kriterijima Natječaja.

2.

Kandidatkinji će biti dodijeljena financijska potpora za obavljanje stručne prakse u inozemnoj organizaciji, i to kako slijedi:

RANG LISTA ODABRANIH KANDIDATA ZA STRUČNU PRAKSU			
Redni broj	Ime i prezime	Inozemna organizacija	Broj bodova
1.	Dorotea Lasić	Babes-Bolyai University, Rumunjka	17.739

#### Obrazloženje:

Temeljem gore navedene Odluke Agencije za mobilnost i programe EU Sveučilištu u Dubrovniku je za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse (SMP) u mogućnosti poslati prijavljenog kandidata, koji udovoljava kriterijima Natječaja, na mobilnost u svrhu stručne prakse u trajanju navedenom u prijavi kandidata, odnosno u prihvatnom pismu inozemne institucije.

**Uputa o pravu na prigovor:**

Protiv ove Odluke može se uložiti prigovor Povjerenstvu u roku od 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Sveučilišta u Dubrovniku. Prigovor se podnosi u pisanom obliku, preporučenom poštom ili osobno uručuje u rektorat Sveučilišta u Dubrovniku na adresi: Branitelja Dubrovnika 29, 20000 Dubrovnik. Svi kandidati prijavljeni na Natječaj imaju pravo uvida u dokumentaciju na temelju koje je obavljeno rangiranje kandidata u Službi za međunarodne odnose i istraživačke projekte Sveučilišta u Dubrovniku na adresi Branitelja Dubrovnika 41, 20 000 Dubrovnik.

Predsjednik Povjerenstva



Izv. prof. dr. sc. Marijana Pećarević